Задача 40
Вероятность того, что в некотором производстве изделие удовлетворяет стандарту равна 0,8. Предполагается система испытаний, которая для изделий, удовлетворяющих стандарту, даёт положительный результат с вероятностью 0,8, а для изделий, ему не удовлетворяющих ─ с вероятностью 0,1. Какова вероятность, того что изделие, дважды выдержавшее испытание, удовлетворяет стандарту?

Решение

A — изделие выдержало два испытания.

Н​1 ─ изделие удовлетворяет стандарту.
Н2 ─ изделие неудовлетворяет стандарту.

P(H1) = 0,8.

P(H2) = 0,2.
P(A/H1) = 0,8*0,8 = 0,64.

P(A/H2) = 0,1*0,1 = 0,01.

P(H1/A) = [P(H1)* P(A/H1)]/[ P(H1)* P(A/H1) + P(H2)* P(A/H2)] =

= [0,8*0,64]/[ 0,8*0,64 + 0,2*0,01] = 0,512/(0,512 + 0,002) = 0,996
